

洗车行小工油门当刹车撞伤7个人 车主所有损失 洗车行老板“买单”

洗车行小工挪车连撞7人

“那辆本田车像疯了似的朝我冲过来，要不是躲得快，命就没了……”回想起2010年8月30日的那一幕，李大爷心有餘悸。

本田车的主人老刘。当天早上，他把车开到帝湖小区旁一家汽车装饰店去洗，“人挺多的，我还要办事，就将车交给了洗车行的小王，说好下午我来开。”

下午6点，老刘来开车时，发现洗车行被围得水泄不通，110、120的车都在。

近前一看，老刘傻眼了。工人路西侧的人行道上一溜躺着7个人，还有一个是坐在童车里的孩子，哭喊声响起一片，自己的本田车撞在路基上，引擎盖掀着，车内一片狼藉。

“怎么回事？”老刘一把揪住洗车行老板陈某。

“小王挪车时把油门踩成刹车了！”陈某说。据办案法官介绍，被撞的7个人中有两个都60多岁了，“每个人的医药费都花去了1万多元，他们有的是骨折，有的是胸部积液。”

7位受害者将车主和洗车行一并告上法庭，案子在二七法院开庭，一审判决洗车行担责80%，车主责任20%。

李大爷在人行道上走得好好的，突然，路边洗车行里开出一辆本田车，疯了样直接冲向他。

幸亏躲得快，李大爷没事儿，但另外7名路人却被接连撞伤。

就在车主和洗车行老板忙着救人、处理事故时，肇事的小工偷偷溜走了。

晚报记者 鲁燕

车主、老板忙救人，肇事小工溜了

救护伤者，向交警部门说明情况，老刘一直忙到凌晨2点多。

第二天一早，老刘就去洗车行找老板陈某。

“你说怎么办？伤了这么多人，我的车也被交警拖走了……”老刘很生气。

经过半天的协商，陈某向老刘出具了“出事故

的一切经济责任由我陈某承担”的字据一份。

拿着字条，老刘的心踏实了点。

这时，两人才想起小王，结果一问，头天晚上，在两人正忙着救助伤者时，小王已收拾行李走了。

小王刚来实习两天，陈某光知道他姓王，别的情况都没问。

小工挪车是职务行为，雇主应该担责

到交警队处理事故，慰问伤者，老刘忙了半个月，等他到洗车行找陈某要求赔偿自己的损失时，陈某开始躲着不见了。

2011年7月，老刘向中原区法院起诉，要求陈某赔偿修车费8800元、停车费255元、清障费200元。

法院审理后认为，小王驾驶老刘的本田轿车发生事故，致使车辆受损及人员受伤，洗车行老板陈某向老刘出具了愿意承担此次事故全部责任的书面承诺，陈某作为小王的雇主，应该承担事故的赔偿责任。

昨天，中原区法院一审判决陈某赔偿老

刘各项费用共计9225元。

主审本案的法官告诉记者，目前市内大部分洗车行管理不规范、问题比较多。由于招工难，相当多的洗车行对员工的管理不规范，没有登记备案，车主洗车时，车辆大多由洗车行员工驾驶、操作，而这些员工多数没有驾照。

他提醒，根据法律规定，车行老板是雇主，洗车行员工在履行职务行为时发生的事由雇主承担责任，因此，车行老板加强管理防止事故的发生是当务之急。

线索提供 若禹 江虹 庆远

面对歹徒的菜刀 他冲了上去……

□郑州晚报 王译博

本报讯 日前，上街公安分局刑侦大队接到上级指令：全力配合河北警方在辖区抓捕两名涉嫌电信诈骗的在逃嫌疑人。

刑侦大队中队长贾琦带领民警武宇飞负责抓捕一名姓化的逃犯。

根据侦察线索，贾琦二人找到了嫌疑人化某的藏身之处，不料狡猾的化某听到动静后迅速夺门逃窜，两名民警紧追不舍。

当民警追至上街区新安路与汝南路交叉口时，化某忽然蹿入路边一商店，并用身体堵住商店里屋的房门负隅顽抗。

在确定屋内没人时，贾琦决定强行撞开房门。

不料，当民警撞开房门后，嫌疑人化某随手抄起一把菜刀，一边挥舞，一边叫嚣着不让民警靠近。

在劝说无果的情况下，贾琦大喝一声，一个箭步冲上去夺菜刀。

丧心病狂的化某竟举着菜刀向贾琦的头上砍去，躲闪不及的贾琦当场被砍中左脸部，顿时鲜血直流，贾琦不顾伤痛，还是冲上去扑倒了化某并将其死死地抱住。

最终，在同事的协助下，在逃人员化某被贾琦制伏。

“一般人看见拿刀的，心里都发憷，可贾警官二话没说就冲上去了，真厉害，真是个好警察！”店主张某对贾琦的举动伸出了大拇指。

随后，贾琦被送往上街区人民医院包扎急救，随后转入省人民医院进行救治。

经医生确诊，贾琦左脸部左颞骨处被砍出一个9厘米长的口子，正在恢复治疗中。

目前，两名在逃人员已经成功移交至河北警方。

7800名治安巡防 队员开展清剿火患行动

□晚报记者 周炜卿 通讯员 王珂

本报讯 清剿火患行动开展以来，全市7800余名巡防队员按照市政法委综治办、消防支队的统一部署，充分发挥点多面广、日夜巡逻，立足一线社区、村镇的优势，大力开展消防安全清剿火患行动，扎实做好日常消防检查、巡查、消防宣传以及扑救初起火灾等工作。

针对冬季天寒，市民大量使用取暖设备的情况，巡防队员广泛宣传防火逃生常识，提示群众安全用火、用电，对沿街门店商户和社区居民群众做到“四提示”，使辖区群众掌握基本的火场逃生常识，有效提高消防安全意识和火灾防范能力。

自清剿火患开展以来，巡防队员助公安消防部门扑救火灾险情24起，保护财产价值25余万元。

本报讯 20日下午3点20分许，河南高速交警总队四支队指挥中心，一位东北口音的驾驶员报案：“我的车在490公里附近翻了，满路都是洒落的玉米，有些货车正在轧着玉米通行，请民警帮忙。”

民警赶到事故地点时看到，散落的玉米占满路面，所翻货车驾驶员张某正在用手捧、捡玉米，他身边货车一辆辆驶过。

民警随即责令通行的车辆停车，并设立警戒带，帮忙调集铲车、吊车和运载货物的倒货车。

经了解，张师傅驾驶黑R823**半挂货车载30多吨散装玉米自黑龙江送往郑州，因驾驶操作不当撞上快车道护栏，随后侧翻。

30分钟后，吊车和铲车赶到。直到下午5点30分，洒落的玉米大部分被铲回车上，现场才恢复了通行。

郑州晚报 王译博 通讯员 陈红彬 文/图

30吨玉米洒落高速路



网上学会设置购车退税骗局 骗了一个月被捕了

检察官提出，保护大众个人隐私不泄露是防骗重点

车主 被骗少则数千多则上万

26岁的叶建彬称，2011年8月初，他和陈茂源从网上购买了大量186开头的手机卡和10部手机，在漳州租了套房“办公”，喊来2名女网友开始行骗。

“我们从网上下载关于汽车退税诈骗的方法，打印出来让她俩学会后给车主打电

话。”叶建彬说，他则假冒国税局工作人员通过电话“遥控指挥”对方利用ATM机转账。

据二七区检察院办案检察官介绍，二人很快又增设了一个诈骗窝点，少则数千元，多则上万元，具体诈骗了多少车主连叶建彬自己都记不清。

信息难保障 车主信息网上出售

在案件侦办过程中，有关用于行骗的车主私人信息的来源问题，一直让办案检察官颇为忧心。

“可以买。”犯罪嫌疑人叶建彬、陈茂源均表示，手里的车主信息是他们从网上买的。

“每个车主的资料8~10元不等，主要分布在河南、广东、湖南、广西等地。”陈茂源说。就连他们行骗时用于转移赃款的银行账户，也是从网上购买的，对方一次提供5个银行账户，按照6%的比例提取服务费。

记者随后上网搜索发现，键入“车主名

录”后，有关网页比比皆是，个别网页公开宣称“提供最新版本的全国各地车主信息，与相关部门同步更新”。

同样，有关买卖银行卡的内容，在互联网上也是随处可见。

“车主被骗一个很重要的原因就是，听到自己的准确私人信息，就打消了防范意识。”二七区检察院办案检察官王月平说，如何最大限度地确保社会大众的个人合法隐私不被公开化，在通讯发达的信息时代，非常重要。

购车退税的骗局还在有人上当，郑州车主李梅(化名)就被骗走2万多元。

昨日，二七区检察院消息，因构成诈骗罪，来自福建的2名犯罪嫌疑人叶建彬、陈茂源(化名)被批准逮捕。

晚报记者 刘涛 通讯员 康锦 王月平

漳州掉的“馅饼”砸住郑州车主

8月20日，星期六。上午11点多，李梅接到一个186开头的陌生来电。

对方自称是车管所工作人员，说国家最近调整了车辆购置税的缴纳比例，先前购车时多缴的税款，现在可以按照3%的比例退还车主。

从“车管所工作人员”到“国税局工作人员”，李梅仅听电话里的“遥控指挥”，就转走了卡里的20238元钱。她随后报警求助。

嵩山路派出所案件队大队查询发现，用于行骗的两个186号码事发当天在福建漳州使用。

9月29日在当地警方协助下，警方将叶建彬、陈茂源等7名涉案人员抓获。

大项目寻建筑商

本公司有一大型商住开发项目约200万㎡ 现寻实力雄厚的建筑商洽谈。(中介勿扰) 电话: 15937156658

团体体检

可与各单位置换等价产品或消费 郑州远大体检中心 66895120 格力空调万人体检、市医保定点医院 www.yuanda120.com

永恒投资

理财年收益高、稳 67978277 裕达国贸A座2906